# CÂMARA MUNICIPAL DE GUARANTÃ DO NORTE

Biênio 2017/2018

Rua das Itaúbas, 72 - Centro C.N.P.J. nº 24.672.909/0001-54

PORTARIA N.º 070/2018, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2018

"DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PROCESSANTE PERMANENTE DO CÂMARA MUNICIPAL DE GUARANTÃ DO NORTE - MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

**CELSO HENRIQUE BTISTA DA SILVA,** Presidente da Câmara Municipal de Guarantã do Norte, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais que lhes confere a Lei.

## **RESOLVE:**

Artigo 1º Fica instituída a Comissão Processante Permanente Câmara Municipal de Guarantã do Norte, com a finalidade de instruir Processos Administrativos, que será composta dos seguintes membros:

PRESIDENTE - ZULEIDE ROSA DOS SANTOS

**MEMBRO** - REVALINO PEDRO DOS SANTOS FILHO

**MEMBRO** - RAQUEL RIBEIRO RODRIGUES

Artigo 2° - Ficam os Servidores ora dispensados de suas atividades funcionais nos horários de trabalho de coleta de provas e para elaboração de relatório final

Artigo 3° - A presente Comissão ficará vinculada à Secretaria Geral da Câmara Municipal de Guarantã do Norte.

Artigo 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Guarantã do Norte – MT, aos treze dias do mês de novembro de 2018.

## CELSO HENRIQUE BATISTA DA SILVA

#### **Presidente**

Registrada nesta Secretaria Geral Publicada por afixação no local de costume e Publicado no site da Câmara Municipal em 13/11/2018 NP. 078/2018.

NABSON NATAN LOURENÇO PIRES Secretário Geral